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SZAKMAI WORKSHOP –

ÖSSZEFOGLALÓ (TEMATIKA)

Tisztelt Résztvevők!

Önök a Sajóvölgyi Tájszépítő Egyesület HUSK/1101/1.5.1/0218 „Közös tervezés a Sajó völgy jövőjéről” című projekt keretében megvalósuló szakmai workshopon vesznek részt.
Jelen szakmai workhop foglalkozik a partneri viszony kialakításának lehetőségeivel, a nyilvánosság és az illetékesek bevonásával a döntéshozás folyamatába, valamint hálózatépítéssel. 

A workshop a projekt minél színvonalasabb és eredményesebb megvalósulását segíti, mely az alábbi témákat járja körbe:

A) Workshop céljainak bemutatása

A workshop célja, hogy kialakítsa a határmenti mikrorégiók közötti partneri viszonyt, továbbá kitűnő példák segítségével megismertesse a polgármestereket a régió lakosaival és szervezeteivel folytatott hasznos kommunikáció módszereivel. A falvakon és közigazgatáson kívül a területfejlesztés elengedhetetlen részeit alkotják a kis- és középvállalkozók, az iskolák, egyetemek, regionális és helyi érdekképviseleti csoportok és civil szervezetek. A helyi és mikroregionális szintű együttműködés feltétlen szükséges az integrált területfejlesztési stratégia kialakításához. 

B) Kommunikációs, együttműködés, motiváció lehetőségei

Az illetékes szerveknek és személyeknek a döntéshozatali folyamatba és egyéb közügyekbe való bevonása, a kommunikáció, az együttműködés és a motiváció segítségével.
Tapasztalat és irányvonalak átbeszélése, problémák és lehetőségek feltérképezése, segítő feltételek kitárgyalása.

C) Tapasztalatcsere

A partneri viszony kialakításával kapcsolatos tapasztalatok cseréje, jó gyakorlatok átadása, megvitatása, folyamata. Megvalósítandó feladatok megvitatása különös tekintettel az együttműködésre, kapcsolatépítésre.

D) Kézikönyv bemutatása

A workshop és a polgármestereknek készült útmutató lehetőséget kínál a terület lakosainak, önkénteseinek, szervezeteinek bevonására úgy a mikroregionális tervezés, mint a projekt megvalósításának folyamatába. A workshop keretében a jelenlevők naprakész információt szereznek az európai területi együttműködés új formáiról.

E) Együttműködő partnerek számának bővítése.

További együttműködő partnerek keresése, kapcsolattartás módjának megbeszélése, tapasztalatok megosztásának módja.
Ózd, 2014. március 25.

Köszönjük részvételüket, 

Sajóvölgyi Tájszépítő Egyesület
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